Date of Issue: April 2018

Affected Publication: API Specification 16A, Specification for Drill-through Equipment, Fourth Edition,

April 2017

Errata 3

Section 4.3.4.3, Table 12:

• The third row of the table should read:

79	79.40	160.32	29.60	125.40	59.9	BX-154	4
(3 ¹ / ₈)	(3.125)	(6.312)	(1.166)	(4.938)	(2.36)		

Section 4.3.4.3, Table 13:

• The fourth row of the table should read:

ſ	78	77.80	193.68	30.40	158.75	60.4	BX-154	5
	(3 ¹ / ₁₆)	(3.063)	(7.625)	(1.197)	(6.250)	(2.38)		

Section D.2.2:

• The second paragraph should read:

The manufacturer shall communicate any design changes resulting from a malfunction, or failure history, to every known equipment owner of the affected equipment. That notice shall be within 30 days after the design change.